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Poskytnutí informace dle zákona č. 106í1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů, ve věci programu Čistá energie Praha 2018

Vážený pane inženýre,

odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále OCP MHMP) obdržel dne

23. 5. 2018 Vaší žádost o informace dle zákona č. 106!1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Žádáte v ní 0 informace kpravidtům Programu

Čistá energie Praha 2018. Konkrétně rozporujete skutečnost, že požadovanou přílohou žádOsti

o poskytnutí dotace ztohoto programu je doložení potvrzení o zaplacení nákladů přeměny,

vystaveného na žadatele. Namitátc, že tato podmínka nepodporuje případy rodinné

sounáležitosti, a ptáte se, Zda jde o úmyslně restriktivně nastavená kritéria.

K tomuto bodu OCP MHMP uvádí, že účelem dotačního programu je, v souladu s jeho

formulovaným zadáním, motivovat osoby k realizaci změn, obmčn nebo instalaci nových

topných systémů ve prospěch ekologických topných systémů nebo kvyužíti obnovitelných

zdrojů energie. Podmínkou je, aby žádost podal vlastník bytu nebo osoba, která jej užívá. Tato

podmínka je ve zjevné logické návaznosti na výše uvedenou snahu o motivaci ke zlepšení

životního prostředí Vámi uvedeny případ, kdy rodinný příslušník podpoří jiného rodinného

příslušníka darem, tedy zakoupením nového kotle, a následné by jej chtěl propLatit od hlavního

města Prahy, je vrozporu súčelem dotačního programu. Podmínka předložení faktury a

dokladu o zaplacení nákladů přeměny vystavených na žadatele je tedy v pravidlech programu

formulována úmyslné, a phlč konvenuje s účelem dotačního programu.
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K Vašemu dalšímu dotazu uvádím, “m přípravu pravidel Programu Čistá energie Praha 2018

zajišťoval odbor ochrany prostředí MHMP, konkrétně odděleni udržitelné energetiky. Vyhlášení

programu, včetně jeho pravidel, schválila Rada hlavního města Prahy svým usnesením č. ?54,

ze dne 10. 4. 2018, k návrhu na vyhlášení Programu Čistá energie Praha 2018.

OCP MHMP k Vašemu dalšímu dotazu uvádí, že stejná podmínka byla obsažena i v pravidlech

Programu Čistá energie Praha 2017', tedy v loňském roce.

Za vyjádření nesouhlasu, který chcete projevit, lze považovat již tuto Vaši žádost o infonnace.

Proti usnesení Rady hlavního města Prahy, kterým byl dotační program vyhlášen, nelze podat

žádný opravný prostředek. Nadto je třeba konstatovat, že vyhlášená pravidla již nelze měnit,

neboť od 25. 5. 2018 probíhá příjem žádostí o dotaci. Vaším názorem na možné změny

v nastavení pravidel programu se může OCP MHMP zabývat při přípravě pravidel na další rok.
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